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fruitiers sont de très beau arbres d'orne men
et donnent un excellent ombrage, aussi doit-on
les choisir de préférence pour faire les bosquets
qui avoisinent les maisons de campagne, tels
sont le cerisier bigareau, les pommes d'amour
et les poiriers croissant en pyramides régu-
lières. Les arbriseaux protégés contre les
gelées pourront être délivrés de leur couvertu-
re de paille qu'il faudra secouer légèrement
avant de l'enlever tout à fait. Les bigonia
Clematries, Chevrefeuils, Lierres, Wistates et
autres plantes grimpantes devrontêtre attachés
à des supports et convenablement taillées.

.drbrisseaux d'ornemnent.-Planter les passe-
roses, les Amandiers, les Azaleas, les coignas-
siers du Japon, les Laburnum, les Lilas, let>
syringas, les Acacias, les Symphories, la boule
de Neige, les spirées, les Pivoines, les Weigelia
Les arbrisseaux hatifs donnent une floraison plus
belle lorsqu'ils sont mis en terre aussitôt que le
sol peut se travailler.

Bordures-Elles doivent ètre les premières
à recevoir l'engrais et les soins nécessaires de
culture pour tout l'été.

Bulbes.-Mettre en pleine terre ceux qui ont
fleuri dans des cristaux. Enlever les couvert-
ures qui lesont protégés jusqu'aujourdhiui. Les
Hyacinthes, les Tulipes, les Couronnes impèria-
les doivent être relevées avec soin au moment
de la floraison.

Couches froides.-Ventiler abondamment pour
préparer les plantes à la transplantation en
pleine terre et transplanter lorsque la chaleur
le permet et que le temps est au beau fixe. Si
elles sont à l'aise dans les boites, on devra les
y laisser jusqu'à ce que la terre soit bien sèche
et chaude.

Dalias.-Ils donnent leur plus belle floraison
pendant les premiers jours de l'automne. Aussi
ne doit on pas les planter avant Juin. Un pe-
tit nombre seront placés dans des boites pour
germer.

Dielytres.-Fleur magnifique en bordure.
Multiplier par éclats de pied, et planter en
pleine terre.

Drainage.-Voici le meilleur temps pour
drainer les parterres. On aura soin de placer
les drains sous les allées, dans le cas ou le ter-
rain est également humide partout.

Fleurs biennales ¾.-Semer les Souvenez
vous de moi, les eloches de Canterbury, les
pieds d'alouettes naines bleus, la Digitate gan-
telée et les autres fleurs biennales ou perennes
aussitôt que les beaux temps le permettent.
Quelques unes, comme les pensées et les mio-
sotis fleurissent la première année. Multiplier
les œuillets par éclats de pied de même que
les Pivoines, les Lys, les Phlox.

Fleurs grimpanes.-Tailler et conduire les
chevrefeuils, les Wistarias et les autres plantes
-grimpantes. En planter de nouvelles.

Fuier.-En étendre abondamment sur toute
les bordures et les carrés.

Gazons.-Semer des graines dans les éclair-
cies, râteler vigoureusement puis rouler. Ar-
roser avec une dissolution de guano ou des
eaux amoniacales obtenues des compagnies de
gaz, ou encore avec du plâtre, des cendres de
bois, ou du superphosphate. Au lieu de semer
un mélange de graines on préfère aujourd'hui
n'en semer que d'une espèce afin de donner au

gazon une teinte égale dans toute son étendue.
Giroflée.--Préparer celles qui sont dans des

couches à la transplantation qui doit se faire
aussitôt que le printemps est bien établi.
• Haies vives.-Planter en Aubepines, arbres de

vie, althées, &c. L'acacia odoriférant pousse
trop vigoureusement pour servir de haie autour
des jardins et des demeures.

Roses.-Les variétés innombrables de roses
fleurissant dans toutes les saisons permettent au
cultivateur d'en avoir constamment a profusion.
Acheter et planter des rosiers en fleur en évi-
tant toute variété délicate et fleurissant diffi-
cilement. Découvrir les rosiers protégés pen-
dant l'hiver, tailler et attacher aux échelas.

Sentiers pierrottés.-Ajouter du gravois dans
les nouveaux et les anciens sentiers ainsi qu'il
en est besoin. Enlever d'abord toute les mau-
vaises herbes, couvrir de gravois, râteler avec
soin, puis presser avec un rouleau pesant.

Transplantation.-Pendant tout le mois il
faut préparer les plantes de couches ou de ser-
res à la transplantation en les exposant à l'air
libre très-souvent.

Vervencs et pétunias.-Planter en groupes en
variant les couleurs et semer dans les couches
chaudes.

Serr'es.-Comme la plupart des plantes
seront mises en pleine terre au mois prochain il
est bon de les habituer à cette transition pen-
dant le mois dc .Mai. On cessera donc de
chauffer, excepté par les temps extraordinaire-
ment hnmides et froids i multiplier en grand
nombre, (par boutures et par éclats de pied) les
Verveines, Petunias, Geranium, Primevères,
Pansées, Sauges, Dielites, Fuchsias, Heliotro-
pes, &c. Puis les exposer à l'air libre peu à
peu pour hâter leur mise en pleine terre.

Boutures.-Multiplier autant que possible
par boutures. Les Fuchsias, Geraniums, Myr-
thes, Hydrangéa, Camelias, Jasmins, et la plu-
part des autres plantes prendront facilement
racines sous verre, aidés d'une chaleur égale.

Camelias.-Du momentque leur floraison est
terminée, ils doivent être taillés et lavés.

Tailler sévèrement toutes les plantes faibles
pour leur donner de la vigueur. Les insectes
se multiplient promptement, a cette saison si
on ne surveille leurs progrès. Employer les
fumigations au tabac, et enlever avec la main.
C'est maintenant le moment de semer dans des
pots les graines des plantes de serres qu'on dé-
sire se procurer pour l'hiver prochain, telle que
les geraniums,Aloës,Cactus,Sensitives,Euphor-
bes, Cineraires. On couvrira chaque pot d'une
cloche en verre ou d'une simple vitre à défaut
de cloche. Rempoter les plantes qui ont besoin
de plus d'espace après avoir rafraîchi les raci-
nes. Donner de nouvelle terreaux plantes qui
ne sont pas changées de pot. Arroser fréquem-
ment les plantes vertes en pleine croissance.
.Ajouter un peu de guano ou de carbonate d'a-
moniaque à l'usage des plantes languissantes.

Oraigeries.-Les vignes doivent être
en pleine végétation maintenant, les nouvelles
pousses seront attachées à mesure qu'elles se
développeront. Dans les serres chaudes les vi-
gnes sont assez avancées maintenant pour avoir
formé leur grappes et pour exiger la taille. Il
faut rabattre les branches latérales à 3 feuilles
au-dessus de la grape, et enlever toutes les
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